



XVI. ÉVF. 2007. ÁPRILIS

# Abaligeti Újság

## A kántortanító

2007. március 17-én az abaligeti templomban misét tartottak Présing József kántortanítóért. A misén az összes unoka részt vett és szép számmal voltak jelen a családtagok is. A felújított síremléket—a megemlékezést követően Dr. Czigliányi Zsolt szentelte fel.

Présing József kántortanító egy évszázaddal ezelőtt tanította az írás, olvasás és számolás tudományára az abaligeti kisiskolásokat. Példásan végzett tanítói munkája mellett gazdaságot vezetett, hogy családja megélhetését biztosítsa. Példa volt a falusi emberek előtt munkája, embersége és családi élete is.

Bodó Alojziával kötött házasságukból öt gyermekük született. Két kicsi gyermekük, akiknek nevét a síremléken olvashatjuk, nagyon rövid ideig éltek. Az ő emlékükre a tanító úr és felesége, Mária szobrot ajándékozott a templomnak, amely a templom oldalbejáratánál ma is megta-



lálható. További gyermekeik Mária, József és László voltak.

Egy évszázad nagy idő, de emléke még most is itt él a régi abaligetiek között. Présing József 19 éves korától 43 éves koráig, korán bekövetkezett - agyvérzés okozta haláláig tanított Abaligeten. Itt kezdte, és itt fejezte be ezt a szép hivatást!

Gábor Mária, Horváth Péter B.



„...  
mindannyian  
tudjuk, kitől  
örököltük az  
erkölcsöt,  
tiszteletet,  
humanitást...”

*Fodor Imre,  
az egyik unoka*

# 10 kérdés

Tarai Zoltánné

# 10 felelet

Kovácsné

Gergely Boglárka

*1. Madarász Gábor kérdése: Mi volt a pécsi kiállításod visszhangja?*

- Nem nagyon hirdettem a kiállítást 1-2 ismerősnek szoltam, de úgy érzem mindenkinek tetszett. Volt olyan, aki vásárolt is.

*2. Hogy is volt ez a pécsi kiállítás? Hogy kerültél oda? Milyen témájú képeket vittél?*

- Madarász Gábor az én kritikusom Ő javasolta, látván hogy sok fotó összegyűlt, érdemes lenne egy kiállítást szervezni. Volt már közös kiállításunk tavaly nyáron a szentlőrinci "Gazda Napokon". 40 db fotót állítottam ki, ami az abaligeti templomról, Balatonról, itt helyben és a mecseki tájakról készült.

*3. Nem nagyon látni téged a faluban. Mivel töltöd az időd?*

- A ház körül mindig mindenféle munka akad nem nagyon kell keresgélnem. A faültetéstől a mosogatásig mindent muszáj megcsinálni. Elég nagy a telkünk, ha füvet nyírok akkor rámegeg egy egész nap, anyukámnál is én nyírom a füvet. Az árokpartját a ház előtt, sőt még tovább is megyek. Már meg is kérdezték tőlem, hogy mennyiért vállalnék fűnyírást.

*4. Külsőleg törékeny fiatal nőt látunk, de tudom nem áll távol tőled a kemény kőművesmunka sem. Hogy is van ez?*

- Amikor megvettük ezt a házat elég lerobbant állapotban volt. A férjem dolgozik, én viszont nagyon türelmetlen vagyok, ezért gondoltam nem várok rá és elkezdtem a fugázást a házon, majd a festést, glettelést, mázolás. Szépen belejöttem. Ha a pajta össze akar dőlni, kell valamit kezdeni vele. Az ember csak azt nem tudja megcsinálni, amit nem akar. Ellestem a kőművestől a technikát, gondoltam ezt én is tudom, és sikerült.

Egyszer Orsós Pistával fát vágunk az udvaron és egy idő után mondtam "Na jó, most nekem be kell mennem főzni". Pista nagy csodálkozva rám nézett "Bogika! Te főzni is tudsz?"



*5. Hosszú évek alatt nem változtál szinte semmit. Elárulod a titkát?*

- Jól választottam. Egyszer azt mondta valaki, hogy "Milyen fiatalos vagy, biztos jó férjed van." Igen. Nyugodt vagyok a férjem nem idegesít nem dohányzom, nem iszom, rendszeresen sportolok. A sport, az nagyon sokat számít! Nincs semmi különös praktikám, vagy titkos receptem.

*6. Mi a véleményed Abaligetről? Mi az amin változtatnál?*

- Néhány ember gondolkodását változtatnám meg. Pl. én minden reggel összeszedem a ház előtt és az árokban is a szemetet, de minden reggel van mit összeszednem. Maroknyi csoki papírok, féldecis üvegek, ez egy gazdag falu. Most trükkön gondolkodom: Levágom a füvet egészen picire, talán akkor nem dobják bele a szemetet.

*7. Kaktuszok uralják az udvarotok egy részét, kedvenc növényed?*

- Nem igazán, minden növényt szeretek. 13 évvel ezelőtt volt egy időszakom, amikor gyűjtöttem őket, azóta így megnőttek. Most már a gyümölcsfákra koncentrálok több van belőlük, mint a

**A sport, az nagyon sokat számít!**

kaktuszokból. Én is metszem őket persze ebben és még sok más fához kapcsolódó teendőkben anyukámtól sok segítséget kapok.

8. *Hallottam, hogy nyaranta szívesen átruccantok Orfűre kajakozni. Milyen sportot űzöl még?*

- Kajakozom és sárkányhajózom. A sárkányhajó ősi kínai hajó, egyszerre 20 fő evez, külön kormányosa van és egy dobos, aki a ritmust adja az evezéshez. 12,5 m hosszú és 250 kg maga a hajó. Van sárkány feje és sárkány farka. A Pécsi Kajak-kenu Klub régi, "kiöregedett" tagjai vásároltak maguknak egy ilyen sárkányhajót. Hetente kétszer van edzésünk és 2-3 hetente a szezonban megyünk versenyekre. Nagyon látványos a nézőknek, aki pedig űzi ezt a sportot attól nagy odafigyelést és erőnlétet igényel, hiszen 20 ember egyszerre evezésénél minden mozdulatnak egyszerre kell történnie.

9. *Sok minden kiderült rólad: fotózol, szereted a kaktuszokat és most már a gyümölcsfákat "gyűjtöd", érdekes sportot választottál, nem riadsz vissza a kemény fizikai munkától. Mit hagytunk ki?*

- Az éneklést az abaligeti kórusban. Szeretek idejárni, énekelgetünk szép dalokat, új dalokat, beszélgetünk. Ez az én "közösségi" életem.

10. *Elérkeztünk az utolsó kérdésig: kitől és mit szeretnél kérdezni?*

Hambuch Teri nénire gondoltam. Szeretném ha mesélne gyerekkoráról! Honnét került ide? Kik voltak a szülei? Milyen volt Abaliget régen?

## Sport

Vasárnap délutánonként Abaliget fiatal és idősebb futballrajongói rendszeresen összegyűlnek egy barátságos mérkőzés erejéig. A meccsek egyrészt rendszeres sportolási lehetőséget biztosítanak az aktív játékosoknak, másrészt jó szórakozást jelentenek a szurkolóknak is. A szép mozdulásokat követő taps és a „mulatságos” jeleket követő nevetés egyaránt előfordul a játékosok számával vetekedő közönség soraiban. Minden érdeklődőt szívesen látunk. Nem titkolt célunk, hogy szeretnénk megtalálni azokat a tehetséges fiatalokat, akik a következő szezonban eséllyel indulhatnak el a megyebajnokságban

Ancsin Zoltán

## Látogatás az Ókeresztény sírkamrákba

A napokban megnyitotta kapuit a Pécs ókeresztény emlékeit bemutató „látogatási központ,” mely lehetőséget nyújt az eddig feltárt sírkamrák, emlékek megtekintésére. Az összesen nyolc építményt magában foglaló világörökségi tárlat a IV. századba kalauzolja vissza vendégeit.

A Cella septichora, azaz a hétkaréjos temetőkápolna feltárása másfél milliárd forintos európai közösségi támogatással valósulhatott meg.

2007. május 12-én, szombaton látogatást szervezünk az ókeresztény emlékek megtekintésére. Az újonnan feltárt és eredeti formájukba helyreállított ókeresztény örökségünk csak csoportosan látogatható. Belépődíj: Felnőtt: 1200 Ft/fő, diák, nyugdíjas 600 Ft/fő.

További információ és jelentkezés:

Hóbár Csaba plébánia ig-nál.

### Május 6.

Anyáknapja ünnepség és Iskolamise

### Május 26. Pünkösöd

Elsőáldozás és iskolamise



## A MI iskolánk

Idén a tavasz már korán átlépte küszöbeinket, beszökött az ajtóinkon és sok fényt hozott. Ilyenkor könnyebben megy a tanulás, a munka, később sötétedik, és ez mind hozzájárul ahhoz, hogy örömmel legyünk az iskolánkban.

A jó idő kezdetével iskolai programjaink is megkasodtak. A március 15-i ünnepélyt, immár rendhagyó módon, az iskola diákjai készítették. Idén a színjátszó csoport tagjai adtak elő egy színdarabot, melyet Czeininger Tamás, iskolánk egykori tanára írt és bocsátott a színjátszósok rendelkezésére.



Nagyhétfőn szerveztük meg az iskolai lelki napot, melyet idén az alsósoknak Sipos Edit hittanárunk, a felsősöknek Rosner Zsolt pécsi székes-egyházi káplán tartott.

Virágvasárnap a színjátszósok olvasták fel Jézus szenvedésének történetét a szentmisén.

A húsvéti szünet után a tanárok is részt vettek egy katekézisen, ahol arról beszélgettünk, hogy az egyházi év kapcsán felmerülő ünnepeinket hogyan hozhatnánk közelebb családjainkhoz, és miként ünnepelhetnénk együtt az iskolában.

## Versenyeredményeink

Tanulóink több versenyen is indultak a közelmúltban: egy Szent György kapcsán kiírt rajzversenyen, melynek eredményét még nem tudjuk; a „Fekete István értőolvasási versenyen”, melynek első díját Vadász Viktória 5. osztályos tanulónk hozta el. Atlétikaversenyen 4. helyezést értünk el, Ádám bácsi vezetésével. Az iskola által (Mózes Marika néni, Maci néni) által szervezett szavalóversenyen sokan indultak és mindenki derekasán helytállt. Akik külön is kiemelkedtek: az alsósok versenyében első helyezést ért el Horváth Ákos és Czeininger Ábel, második lett Madarász Kincső, harmadik pedig Szász Péter. Ebben a kategóriában különdíjas lett Orsós Roland. A felsősök versenyében az első helyet Szauter Andris, a másodikat Vadász Viki, a harmadikat pedig Haiser Olga szerezte meg. Az ügyes versmondókat Török Gizella tanítónő, Dr. Harmath Béla orfűi jegyző és néhány pécsi, tanítási gyakorlatát nálunk töltő, magyar szakos egyetemi hallgató zsűrizte.

A Böbe néni által vezetett területi természetismereti verseny győztes csapatának névsora: Tarai Zoltán, Pap Laci, Szauter Andris.

Két hittanversenyen is megmérettük magunkat: a pécsi Szent Margit Általános Iskola által szervezett alsós hittanverseny csapatunk a lehető legjobb tudását vitte és szépen szerepelt (csapattagok: Boris Zsófi, Ancsin Kata, Madarász Kincső, Gál Balázs, Hierholcz Márk, Studi Isti); a Pakson rendezett felsős verseny pedig kimondottan szép eredménnyel zárult számunkra: a kilenc csapat közül iskolánk csapata a második helyet hozta el! A csapat tagjai: Haiser Olga, Vadász Viktória, Szauter András, Ancsin Péter, Tarai Zoltán, Pap László. Gratulálunk!

Az iskolánkban hangszeren tanuló gyerekek növendékhangversenyen mutatták meg, hogy milyen sokat fejlődtek legutóbbi karácsonyi bemutatkozásuk óta.

## Jövőre 10 elsős

Miközben az idén ballagó nyolcadikosaink közül már többen felvételt nyertek különböző iskolákba, megkezdődött az elsősök beiratkozása is. Úgy tűnik, tíz elsős fogja nálunk kezdeni a következő tanévet, akiknek leendő tanító nénijük, Réder Ildikó tartott, több ízben is, előkészítőt. Szeretettel várjuk őket!

## Zsaru Hírek

*Ezentúl az Abaigeti Újság egyik rovata lesz a „Zsaru Hírek”, ahol a bűnmegelőzésről, a rendőrséggel kapcsolatos információkról, elérhetőségről, az Abaliget és környékén lévő bűncselekményekről értesülhetnek, valamint sok hasznos információt osztunk meg Önökkel, amely nagymértékben visszatárhathatja a bűncselekmények elkövetőit.*



A rendőrség egy olyan szervezet, amely segítséget nyújt a rászorulóknak, és védi az állampolgárok jogait. Munkatársainkkal azért dolgozunk, hogy Önök a családjukkal biztonságban, nyugalomban éljenek.

Ehhez azonban szükséges az Önök segítsége is, hiszen ez közös érdekünk. Ezért bármilyen, gyanús jelenség” esetén segítségüket kérjük, mert amiről nem tudunk, abban nem is tudunk segíteni! A „több szem többet lát” elv alapján eredményesebbek lehetünk.

### Hírek:

Ami mostanában /tavasz, nyár közelében/ elég gyakori szokott lenni, az a fűnyíró és egyéb kerti kisgépek lopása. Ennek kivédése érdekében tárolják a tárgyakat mindig zárt helyen, írják fel

(lásd táblázat) a tárgyak típusát, a gyári számát /ha van/, a színét, a méretét /kb./, és ha van a különleges ismertetőjegyet /pl.: valahol meg van hegesztve a fűnyíró, vagy a szegélynyíró egyik sarka le van törve stb./.

Ezek az adatok fontosak a tárgyak beazonosításához, mielőbbi felkutatásaihoz, a rendőrség munkáját segítik elő.

Emellett fontos az egészséges bizalmatlanság is, a valamit árusító vagy kereső idegenek láttán ha gyanúsnak találják, kérjük értesítsenek. A rendszám felírása is igen nagy segítség. Bizonyos helybeliekkel is lehetünk bizalmatlanok.

Nemrégiben a Kültelki részen nagymértékű transzformátorokat rongáltak meg, ill. tulajdonítottak el a villanyoszlopokról.

A tóparti részen évek óta igen bosszantóak a kisebb-nagyobb rongálások. /pl. padok vagy térkövek vízbedobálása/. Ugye nem hiszi senki, hogy ez idegenek műve? Egymásra és községünkre jobban figyeljünk, mert így a vétlen fiatalok is gyanúba keveredhetnek, és gyakoribb rendőri ellenőrzésekre számíthatnak.

Ha a fentiekkel vagy bármely más témával kapcsolatban kérdésük-információjuk lenne, akkor a szolgálati mobilszám még mindig a **30/ 49-15-073**, de a **107**-en keresztül is megtehetik bejelentésüket, akár név nélkül is.

Figyelmüket megköszönve várjuk észrevételeiket:

Rajtmár István r.tzls.  
Balázs László r.őrm.

Példa a nyilvántartás elkészítéséhez:

Kisgépek nyilvántartása					
Kisgépek	Típusa	Gyári száma	Színe	Mérete	Különös ismertető jegy
Sthil	Fs 55	AB4578D21	narancssárga	1,3 m	Zöld festékpöttyök rajta
stb.					

## Hársfa eszpresszó, apartmanház és a kisbolt

Megnyitotta kapuit egy újonnan épített abaligeti vendéglátóhely, amely nevét a közelben megtalálható méretes hársfáról kapta. A nagyparkoló mellett található vendéglátóhely a turistaforgalomra alapoz, de nagy szeretettel várják a helybélieket is.

A szép kialakítású, igényes épület belső tereit Mórocz Sándor fafaragó munkái díszítik. Az eszpresszó teraszán fagyalt, jégkrém és egyéb desszert kínálatával várja a vendégeket. Különlegességük a citromos sorbet, amely valódi citromba tálalt nyálánkságot jelent, és amely tej- és zsírmentes alapanyagból készül—meséli Trixi. A presszó nyitvatartása hétfőtől-péntekig 7<sup>00</sup>-22<sup>00</sup>, valamint szombat-vasárnap 7<sup>00</sup>-24<sup>00</sup>-ig.

Az apartmanház két szép kialakítású apartman részlegével várja az üdülni, pihenni vágyókat. A nappali, hálószoba, fürdő, konyha kialakítású apartmanok egyenként 4+1 férőhelyet biztosítanak. A konyha természetesen minden szükséges eszközzel felszerelt.

A helybéliek és az üdülőtelep nyaralói megszokták már a hosszú nyitva tartású kisboltot, amely hamarosan újra nyit a megszokott helyen, csak új arculattal, új kínálattal. Nyitva tartása 7<sup>00</sup>-20<sup>00</sup>-ig lesz minden nap.

Novográdetz László tulajdonos tervezi a nyár során nagyszabású utcabál megrendezését is, amely remélhetőleg jó hangulatú, hajnalig tartó mulatozást jelent majd!

Tó körüli sétáink során térjünk be hozzájuk egy fagyira és egy kis beszélgetésre!



## Kocsma—Hotel—Étterem

*Mindhárom vendéglátó-egység tulajdonosa és üzemeltetője Tóth Imre. A kocsma két falubelinek is ad munkát. Télen-nyáron nyitva tart a falu központjában, ide mindenki betérhet egy italra, kávéra. A kocsma belső átalakítása folyamatban van!*

- Igen, szeretném, ha a megnevezéséhez - "Arany Szarvas Vendéglő" - a megfelelő funkcióját is betölthetné, és ezzel párhuzamosan talán a vendégkör is bővül.

*Az étterem nagyon szép helyen van. Kellemes a kilátás. Szezonálisan működik?*

- Igen, április 15-től szeptember végéig tartunk nyitva. Tetőt kapott a terasz, így 160 vendégnek tudjuk biztosítani az étkezést.

*Hány fajta ételt kínálnak? És a PEKA hogy készül?*

- 40-45 fajta étel található az étlapon, ami az árakat illeti 600,-Ft a legolcsóbb és 2.500 Ft a legdrágább étel. Ezen kívül a Turista-menü 650,-Ft 3 fogásból áll. Vállalunk csoportos étkeztetést is, ahol kívánságra természetesen bármit megfőzünk. A PEKA egy pácolt csülök kemencében sütvé, zöldségkörettel.

*Nos itt van a hotel, ami a három közül a legfiatalabb és nagyon impozáns külsővel bír. A tóra tekintő ablakból lenyűgöző kilátás tárul elénk. Csak szállóhelyként működik, vagy egyéb szolgáltatást is ad?*

-Szállóhelyként 12 szobával, a szobákban TV hűtött-italok várják a vendégeket. A szobaárakban benne van a reggeli. Az ebédet, vacsorát az étteremben tudjuk biztosítani.

*A kínálat remek. Itt is finomabbnál finomabb ételek várják, hogy betérjünk egy ebédre, vagy kellemes nyári este megkostoljuk a PEKÁT!*



## ZABALIGET

### "CSALÁDIAS KÖRNYEZETBEN HÁZIAS ÉTELEK"

És ez valóban így is van. Rendkívül hangulatos a látvány, virágok, virágos asztalterítő az asztalokon, a gyermekeket hinta homokozó várja.

11 éve már, hogy ez a kis házias étkezde megnyílt. Varga Zságer Imréné leányától, Ilitől jött az ötlet, hogy nyissanak étkezdét és a "kockásterítő" kisvendéglők hangulatát a saját házuk tájára formálják. Évike mindig is szerette a szakmáját, hisz tudjuk régen az óvodában Ő volt a szakácsnő. Az akkori óvodások, iskolások most is szívesen emlékeznek Évike repetáira.

- *A Dunántúli Naplóban jelent már meg cikk rólatok. A cikk után megnőtt a forgalom? - kérdezem Évikét.*

- Igen többen jöttek az újságban leírtak után, hogy szívesen megkóstolnák a cigánypecsenyét és mondhatom, hogy elégedetten távoztak.

- *Milyen italokkal szolgáltok?*

- Van nálunk aperitíf, 4 féle sör, minőségi és asztali borok, üdítők, ásványvíz.

- *Én szoktam nálatok kávéit inni, és határozottan állítom, kávéból van.*

- Kávéban is és ételben is csak olyannal szolgálunk, amit mi is szívesen elfogyasztunk.

- *Nagyon jó híre van a kelt tésztaidnak és a leve-seknek. Mindent magad sütsz és főzöl?*

- Nem a menyem Andrea segít nekem. Még dagasztani kell megtanítanom, de minden másban nagyon ügyes Őt szeretném utódomnak.

- *Andrea mit szólsz ehhez?*

- Szerintem kézenfekvő. Nem véletlenül tanultam és tanulom a "szakmát" a mamától és szívesen besegítek a főzésnél és felszolgálólok. Szeretem az embereket. Jóleső érzés az üres tányérok

kat visszahozni, mert az üres tányér az elégedettség jele.

- *A "Zabaliget" nevet ki találta ki?*

- Én találtam ki - mondja Andi - mert a hangzásnak köze van a jóízű lakomázáshoz és a helyet is meghatározza.

- *Az étlapot nézve a kínálat változatos.*

- Igyekeztünk úgy összeállítani, hogy mindenki kedvére tudjon választani, még a vegetáriánusok is találnak jó falatokat.

- *Vannak visszajáró vendégeitek?*

- Igen. Sokan jönnek hozzánk vissza. Vannak diákcsoporthoz, akik ha a környéken kirándulnak, mindig nálunk ebédelnek. Mindennap van menü, ami változatos és a közvélemény szerint ízletes 470,-Ft-ba kerül. Amennyiben valaki folyamatosan mindennap viszi a menüt, úgy 420-Ft-t fizet. Az étlapon 15 féle étel közül lehet választani a java frissensült, de vannak különlegességek is, mint a sokak által kedvelt és keresett: pacal. Csoportos étkeztetést is vállalnak, ilyenkor kívánság szerint bármit megfőznek.

Hát kérem, remélem kedvet kaptak benézni a Zabaligetbe, ahol az étel ízletes és olcsó, az italok hidegek, a kávé kávéból van, a kiszolgálás gyors és udvarias. Ebben a családi légkörben mindenkit szeretettel várnak.

TM

### Tisztaszoba Emlék Kiállítás

Május 15-től nyitvatartási időben, azaz 10-17 óráig megtekinthető a **Pajtamúzeum** kiállítótermében. A kiállításon láthatók egykori eszközök, régi oklevelek, folyóiratok, könyvek és festmények. A kiállított anyag jó része abaligeti vonatkozású.

Szeretettel várunk minden látogatót!

**Következő  
lapzárta:  
Június 15.**

**Kérjük küldje  
el hozzánk írá-  
sait, híreit hogy  
kiadványunk  
minél színeseb-  
ben jeleníthes-  
se meg Abaliget  
közéletét!**

barkolcsa@vipmail.hu

Második alkalommal  
szervezte meg a  
Tóvidék Egyesület a  
népszerű  
**Anyák Napi  
Virágvasárt!**

Baritz István által  
termelt gyönyörű vi-  
rágpalánták kerültek  
értékesítésre az egye-  
sület szervezésében.



Kérjük támogassa adójának 1%-val a  
Tóvidék Egyesületet,

hogy a jövőben színvonalasabban működjön a  
Teleház, hogy megjelenjen az Abaligeti Újság és a rá-  
szorulóknak itt helyben kaphassanak segítséget ügyeik  
intézéséhez.

**Adószám: 19036245-1-02**

Köszönjük támogatását!



A Demokratikus Ifjúságért Alapítvány a tavalyi évben hagyományteremtő szándékkal elindította április 14-én a "Közöd" országos programot. A program célja minél több fiatalot motiválni a közösségi önkéntes tevékenységekben való részvételre, valamint, hogy ezzel ráirányítsuk a falu vezetői figyelmét a fiatalok által végzett közösségi tevékenység eredményeire.

Ebbe a programba kapcsolódtak be az abaligeti ifjúság és a Szt. Mária Magdolna Iskola tanulói és tanárai. A program keretén belül az iskolások és a tanárok szemetet szedtek össze a faluban. Ifjúsági Klubból néhányan a nyomán szalonasütőt építettek a focipálya mellett, és persze fűnyírás is volt.

Jómagam 11 iskolás gyermekkel meglátogattuk az Öregek Napközi Otthonában élő idős embereket. A gyerekek verset mondtak, énekeltek, hegedültek, gitároztak, klarinétoztak, furulyáztak a nénik nagy örömeire. A műsor után viszont a gyerekeknek volt nagy az öröme mikor meglátták a számukra odakészített mazsolás kakaóskalácsot.

Tarai Zoltánné

A Mária Magdolna Alapítvány köszöni mindazoknak, akik korábban is személyi jövedelemadójuk egy százalékát az alapítványnak juttatták. Az így befolyt összeget az abaligeti PHF Szent Mária Magdolna Iskola diákjainak étkezési és tankönyv támogatásaira fordította.

Tisztelettel kérjük ez évben is felajánlásukat, amelyet teljes egészében az iskola további támogatására kívánunk felhasználni. Adószámunk:

**18300721-1-02**

Az Abaligeti Iskola Bővítésért és Működtetéséért Alapítvány számítja az Ön jövedelemadójának 1 %-os felajánlására is!

Kérjük adóbevallásában jelölje meg kedvezményezettként az alapítványunkat!

**Adószámunk: 18307917-1-02**

Köszönjük támogatását!

Megjelenik: 200 példányban  
Kiadja: Tóvidék Egyesület, Abaliget  
Felelős kiadó: Szőnyiné Kovács Adrienne

Szerkesztő: Horváth Péter Brúnó  
E-mail: barkolcsa@vipmail.hu  
Web: www.abaliget.hu